



ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

Polgármester

1033 Budapest, Fő tér 3.

**Mihályfy Klára asszony részére
elnök**

Aquincum-Mocsáros Egyesület
info@mocsarosegyesulet.hu

12 14 / PM / 2016

Tisztelt Elnök Asszony!

A 2017. évi képviselőtestületi munkatervvel kapcsolatban, 2016. november 25-én megküldött levelét köszönettel megkaptam.

Engedje meg, hogy a levelében pontokba szedett felvetéseire, kéréseire hasonlóképpen válaszoljak.

„1. Legfontosabbnak Mocsárosdűlő csatornázásának befejezését tartjuk, a terület szorgalmazza és vegyen részt a főváros által előkészített beruházásban.”

Egyetértünk Önnel abban, hogy ez az egyik legfontosabb feladat a városrészben. Önkormányzatunk a lehetőségeihez mérten mindent meg is tett a csatornázás befejezése érdekében. Az általunk megvalósíthatónak tartott szakaszokra saját forrásból elkészítettük a terveket és azokat megküldtük a főváros, illetve a kivitelezést koordináló EnviroDuna Kft. felé.

„2. A már elkészült csatornázási munkálatok után továbbra sincsenek helyreállítva az utak, járdák, csapadék-víz elvezető csatornák. A munkagépek által tönkretett utakat, zöldfelületeket rendbe kell tenni, a képviselő-testület saját hatáskörben tegye meg a szükséges lépéseket a helyreállításra.”

A korábbi lakossági fórumon is felmerült ez a kérdés, az akkor felvetett helyszíneket megvizsgáltuk, a szükséges munkákat meg fogjuk rendelni. A helyreállítást követő garanciális problémákat pedig jelezni fogjuk az azokat végző cégek felé.

„3. A Gladiátor utcai pihenőpark játszótéri játékaiknak cseréjéhez való hozzájárulás. A 12 éves játékok elöregedtek, cseréjük költségei meghaladja egyesületünk erőforrásait, ehhez kérnék a testület támogatását.”

A pihenőpark játszóeszközeinek megújítását mi is fontosnak tartjuk. Előzetes becsléseink alapján ennek a költsége 5.5 millió forintra tehető. A kerületi hozzájárulás mértékéről az önkormányzati költségvetés összeállításával összhangban, a jövő év elején tudunk majd döntést hozni.

„4. Belső-Óbuda fizetős parkolási övezetté tétele óta a Mocsárosdűlő amúgy is szűk utcáit ellepték munkanapokon a parkoló autók. Az autósok P+R-ként használják a közterületeinket, saját házaikhoz nem tudunk beállni, a Prés utcában már mozdulni sem lehet. A testület vizsgálja meg, milyen forgalomtechnikai eszközökkel lehetne az itt lakók érdekében a problémát megoldani.”

A probléma előttünk is ismeretes és annak megoldásáért már konkrét intézkedéseket is tettünk. A Mocsárosdűlő és a 11-es út közötti lakóövezet forgalomtechnikai felülvizsgálatára már idén ősszel szerződést kötöttünk. Ennek a tervezési munkának a keretében szaktervezők vizsgálják a területen lévő forgalomcsillapító küszöböket, a parkolási helyzetet és az egyirányúsítási lehetőségeket. A tervezési munkák során az Aquincum-Mocsáros Egyesülettel is kívánunk majd egyeztetéseket folytatni, azt követően, hogy a felülvizsgálattal a szakmai illetékesek 2017. március elejére elkészülnek.

„5. A testület vizsgálja meg a Mocsárosdűlő térfigyelő-kamerarendszer kiépítésének lehetőségét. Puskás alpolgármester úr által a nyári közmeghallgatáson megígért Prés utcai kamerát sem szerelte fel az önkormányzat.”

A közterületi térfigyelő-kamerarendszer bővítésénél az önkormányzatnak Óbuda-Békásmegyer teljes területe bűnügyi statisztikai adatait kell figyelembe vennie. A bűnügyi statisztikai adatok szerint, a lakótelepi városrészekkel összehasonlítva továbbra sem indokolt, hogy elsődlegesen a Mocsárosdűlő területére telepítsünk térfigyelő kamerákat.

Az illetékes kollégák tájékoztatása alapján cáfolni szeretném, hogy konkrét ígéret hangzott volna el a hivatkozott lakossági fórumon a Prés utcai térfigyelő kamera elhelyezéséről. Az illetékesek szerint olyan igény merült föl a fórum résztvevői részéről, hogy a közbiztonság javítása (az állítólagos drogterjesztés visszaszorítása) érdekében lenne szükség kamera elhelyezésére, amire az az ígéret hangzott el, hogy jelezzük a rendőrség felé a problémát és a továbbiakban ők fognak majd intézkedni.

6. Kutyafuttató létesítése a Mocsároson. A lakótelepeken élők már mindenhol igénybe vehetnek hivatalosan kijelölt és kiépített kutyafuttatókat. Szeretnénk, ha a Mocsároson is létesülne ilyen terület.

Az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft., 2015-ben közvélemény kutatást folytatott a lakosság által támogatott jövőbeli lehetséges kutyafuttató helyszínek kijelölése érdekében. A kutatás során a lakók véleményének kikérésével kerültek meghatározásra a helyszínek. Az így összeállított helyszínlistában nem szerepel mocsárosdűlői helyszín.

7. A Határ úti határkövek kérdése. Annak ellenére, hogy az Önkormányzat az egyesületnek két éve írt levelében arra tett ígéretet, hogy a két határkővet az Önkormányzat helyreállítja és látogathatóvá teszi, és erre hivatkozással nem engedélyezte, hogy egyesületünk a köveket rendbe hozza és a Gladiátor utcai pihenőparknál kiállítsa, határkövek a mai napig az út mellett hevernek. Kérjük a testületet, hogy vagy állítsa helyre a köveket, vagy engedélyezze, hogy ezt egyesületünk megtegye.

Teljesen egyetérték a levelében foglaltakkal, valóban ez volt az ígéretünk, amelynek egy sajnálatos adminisztrációs tévedés miatt eddig nem tettünk eleget. Ezt 2017-ben mindenképpen korrigálni fogjuk, és önkormányzatunk a korábbi ígéretéhez híven helyre fogja állítani a határköveket.

8. Mocsáros-szabályozási terve. A testület vegye napirendjére a szabályozási terv elkészítését.

Amint az Önök előtt is ismeretes, a Mocsárosdűlőre már a 80-as évek elején készült rendezési terv, de az állami lakásépítési program keretében tervezett egyik utolsó fázis, a Mocsáros-lakótelep nem valósult meg, és a terület máig nem épült be.

A Mocsárosdűlő területének bármilyen jellegű fejlesztése nagyon alapos vizsgálatot igényel, melyhez elengedhetetlen a fővárosi önkormányzat együttműködése, aktív szerepvállalása.

A jelentős fővárosi tulajdoni hányadú térség fejlesztésének irányáról a mai napig nem született döntés.

Első lépésként tehát a területfejlesztés irányának meghatározásáról kell, hogy döntés szülessen, majd ezt követően készíthető a területre, a főváros szándékával összhangban, kerületi építési szabályozat.

Kérem a levelemben foglaltak szíves tudomásulvételét!

Óbuda-Békásmegyer, 2016. december 14.

Üdvözlettel:


Bús Balázs

